

Informaciones de la noche

Matices

Una meditación sobre la cultura inglesa

Ayer, en una revista inglesa, tropezaron nuestros ojos con una sugestiva estampa. Se trataba de una bahía de amplio y despejado panorama; la bahía de Windsor, junto a la residencia real. El arco del mar moría la verde ceniza de la costa, sembrada de cottages, y de aldeas, perdidas entre pino y eucaliptos. Y en primer plano, media docena de muchachas, sumariamente vestidas en inglés, tripulando, remo en mano, una canoa aguda y fina como un cuchillo, que cortaba el agua limpiamente, alejándose...



BAENA. — EL JEFE DE LA UNIÓN PATRIÓTICA PROVINCIAL, DON JOSE CRUZ CONDE, DESPUÉS DE CELEBRADA LA RECEPCIÓN DE LOS ALCAJES. — SOLEMNE BENDICIÓN DE LA NUEVA PLAZA DE ABASTOS.

LITERATURA ESPAÑOLA

UN HUMORISTA

(Cuento)

Tomé el lector en la Puerta del Sol—o don de la estación de Rosales, descienda, comience a bajar por uno de los caminos que llegan a la carretera que atraviesa el parque del Oeste Caminando por esa carretera, hacia abajo, se llega al Paseo de Ruperto Chapí; la plaza en que se estampa ese nombre está ya completamente borrada. El segundo camino que parte de la izquierda, bajando por dicho paseo, llega hasta un paso a nivel. En lo alto de la cuesta se yergue un hermoso olmo de copa redonda, supida, airada. Cerca del paso a nivel crecen, a la derecha, otros umbrosos olmos; debajo de ellos a su sombra, se ven dos bancos. Y en frente rebosado entre la fronda de los árboles, colocado en un alfiler, se ve la techumbre de la casilla del guardabarrera. Saliendo de la estación del Norte, el primer paso a nivel es el de San Antonio de la Florida; después viene éste; luego surge el puente de los Franceses. Todas las tardes, a las tres en punto, sale de la estación un largo tren de mercancías; al final lleva un coche de viajeros, coche con varios departamentos de segunda y tercera.

Los actos del domingo en Baena El jefe provincial de la Unión Patriótica, don José Cruz Conde, celebra un cambio de impresiones con los alcaldes de la provincia

Camino de Baena El anuncio de que el jefe provincial de la Unión Patriótica de Córdoba, don José Cruz Conde celebraba ayer en Baena la reunión mensual de alcaldes, prosiguiendo su labor de reorganización de los municipios, cambiando impresiones con sus primeras autoridades, hizo congregarse en aquel pueblo a numerosos amigos deseados de testimoniarle su personal adhesión. A las nueve y media de la mañana, se organizó una caravana automovilista para trasladarse a Baena. El jefe provincial, don José Cruz Conde, marcharon con él el alcalde de Córdoba, don José Sanz Noguera; el delegado gubernativo, señor Escotefé; don Ramiro Márquez, el vicepresidente de la Junta Provincial de Abastos, don Guillermo García Carrasco; y el secretario de la Unión Patriótica don Cecilio Valverde. El tiempo no contribuyó a la brillantez de los actos que se habían organizado. Amaneció un día gris y la niebla impedía descubrir el panorama de la cañada. A las once y media hizo su entrada en Baena la caravana de automóviles. El recibimiento que se tributó al señor Cruz Conde fué muy cariñoso y entusiasta. Nutridas comisiones de los pueblos próximos con sus primeras autoridades saludaron al jefe de la Unión Patriótica de Córdoba. Gran parte del vecindario de Baena, con su alcalde don Francisco La Moneda. García también acudió a recibir al señor Cruz Conde, aclamándolo con entusiasmo. La banda de música del Municipio contribuyó a la brillantez del recibimiento. Seguidamente se dirigieron todos al casino de la Unión Patriótica donde se sirvió un espléndido desayuno. Varias visitas A las doce y media fué visitado el señor Cruz Conde por el alcalde a visitar los grandes depósitos de aguas construidos en el sitio donde estuvo emplazado el famoso castillo de Baena y hoy en completa ruina. En esta visita le acompañaron además del señor La Moneda los tenientes de Alcalde don Ezequiel Fernández, don José Leiva, don José Toro y don Luis Pías cuya colaboración en el Municipio es muy activa y eficaz. El señor Cruz Conde quedó gratamente impresionado de su visita a los depósitos de agua, sólidamente construidos y de gran capacidad. Con ellos Baena ve resuelto el problema de abastecimiento de aguas potables, traídas desde el nacimiento del río Marbella. Construida ya toda la red de distribución solo faltan las acometidas a las casas. Esta mejora, es de gran trascendencia para Baena y constituye la mayor satisfacción para el actual municipio. Después el señor Cruz Conde y sus acompañantes se dirigieron a la sub-brigada sanitaria que funciona desde hace algún tiempo y cuya excelente instalación mereció los mayores elogios, siendo felicitado su director el prestigioso médico don Juan La Moneda. Bendición de la nueva plaza de Abastos A la una y cuarto el señor Cruz Conde, más acompañantes a la nueva plaza de Abastos construida también por el nuevo Ayuntamiento. El nuevo mercado es amplísimo, y la distribución de sus departamentos, responden perfectamente al objeto que se destina. Se ha construido, en el solar del antiguo teatro, y consta de dos naves grandes una de ellas destinada a mercado propiamente dicho y otra solo a carnicería. El acto de la bendición, revistió solemnidad. La banda municipal dirigida por don Vicente Murcia, se situó en el centro de la pasadisa nave ejecutando diversas composiciones. Bendijo el local el cura párroco de Baena don Rafael Ortiz, el que después pronunció unas frases, congratulándose de mejoría tan importante. A continuación, el alcalde, señor La Moneda hizo uso de la palabra mostrando su íntima satisfacción por ver terminada esta obra que constituía uno de los anhelos del vecindario. Por último habló don José Cruz Conde recordando que había sido el jefe de un acto en aquel mismo sitio que era entonces el Teatro. Dedicó entusiastas elogios al alcalde y a cuantos componen el Ayuntamiento de Baena que han conseguido en poco tiempo transformarlo, llevando a cabo importantes mejoras. Excitaba a continuación a todos a seguir labrando con el mismo entusiasmo y la misma eficacia que hasta aquí en la seguridad de que el pueblo, que es el beneficiado no olvidará la brillante actuación de sus actuales regidores. El gentío que llenaba el local vitoreó y aplaudió largo rato al señor Cruz Conde. El banquete A las dos de la tarde se celebró el banquete ofrecido por el Ayuntamiento al señor Cruz Conde. Ocuparon la Presidencia con el ilustre jefe de la Unión Patriótica, los alcaldes de Córdoba, señor Sanz Noguera; el de Baena, señor de La Moneda; el de Priego, don José Tomás Valverde; el de Luque, señor Fernández Trujillo y el de Valenzuela, don Juan José Oliván. Al acto, además de los alcaldes citados asistieron los de Pozoblanco, don Francisco Herrera; de Villanueva de Córdoba, don José Rodríguez; de Montilla, don José Ortiz Sánchez; de La Rambla, don José Moreno; de Castro del Río, don Juan Puertes; de Rute, don Manuel Ecija Villén; de Montoro, don Emilio Blanco; de Puente Obispo, don Manuel Camacho; de Pezadas, don León González; de Bujalance, don Luis Cañas. No hubo brindis, transcurriendo el acto dentro de la mayor cordialidad. Al final hizo el señor Cruz Conde algu-

Recuerdos viejos DE VIENA

He recorrido esta mañana el Prater, el famoso parque orgullo de la aristocracia y de la burguesía vienesa. No era solo un pulmón de Viena sino hasta un escape en el que el hijo hacía aún más locas y aparatosas exhibiciones. Sus paseos se entrecruzan caprichosos y los más amplios recorren varios kilómetros entre filas de castaños de India a refrescarse en la corriente del Danubio. Pero hoy dan impresión de tristeza y de abandono. Los árboles crecen, descuidados y salvajes como los ignorados de un bosque bravo; las hierbas parasitarias y secas invaden las praderas y las avenidas; las arrietas y las flores han huido de aquellos lugares. Los amos y tiranos de Viena son hoy los socialistas y aquí parece que el solaz del burgués. Me he preguntado si estaría ahí la explicación. La de los tristes destinos Vengo de la redacción de "Das Neue Reich", revista aquí de gran autoridad, para la que me han pedido colaboración. Me han hecho una acogida cordial. Me han hablado de sus luchas, de la tiranía socialista que enardecía cada vez más brutalmente la libertad de las organizaciones católicas y la que un día llevó al triunfo, el gran demócrata cristiano Lueger, de las recias luchas con que las socialistas otro demócrata cristiano, salvador, de Austria, Monseñor Seipel, del consorcio de este pobre país, despedazó y empobreció. Me han preguntado por la ex-emperatriz cuando les he contado la dignidad ostentada con que lleva su viudez y su desahogo, el rasgo pronto y generoso con que le ha dado hospitalidad en la placenta de Leikwitz y la ternura cortés y le que la Familia Real de España le ha dado, los ojos de estos buenos ausenses han llenado de lágrimas. Dios se lo pague a Vizcaya, a España, a su Rey—me han dicho conmovidos. Para nosotros eso es un gran consuelo. ¿Hay esperanza de una Restauración? Me he preguntado. Me han mirado con azoramiento, y un pozo salientado y triste, me han dicho: nadie conoce los secretos de la propia ni las sorpresas que puede preparar venir. Pero hoy... aquí... en Viena... la restauración parecería cosa de ensueño. ¿Sabe usted donde va este tren? preguntó una tarde el caballero a la guardabarrera—. Seguramente que sí lo sabe usted. ¿Tiene usted la bondad de decirme? El tren iba a Segovia; muchos de estos vagones de Segovia seguían más adelante; en unos ponía: "Medina"; en otros "Álaba"; en otros "San Sebastián";... Las pocas palabras cambiadas con la guardabarrera esta tarde se convirtieron en más, muchas más a la tarde siguiente. Las preguntas que hacía el caballero misterioso eran todas referentes a los trenes. Hablaban los tres—el anciano, la anciana y el caballero—cordialmente. Pero la sospecha, el recelo, la suspicacia de los viejos no acababa de disiparse. Decididamente, este señor tramaba algo; algo raro debía estar meditando. ¿Cómo un señor elegante—debía de ser rico—venía al paso a nivel del parque del Oeste a estas horas insólitas? ¿Y por qué per-



CRISTINA DE ARTEAGA, HIJA DE LOS DIQUES DEL INFANZADO, VA A PUBLICAR UN NUEVO LIBRO DE POESÍAS. CRISTINA DE ARTEAGA, EN PLENA FLORECIMIENTO DE JUVENTUD Y DE ARTE, NOS CONTARÁ SUS VERBEMENCIAS Y SUS INQUIETITUDES EN BELLOSÍSIMOS VERSOS, PA SOLAZ Y REGOCIJO DE SUS LECTOROS Y ADMIRADORES.

La Redacción, Administración y Oficinas de LA VOZ, han quedado instaladas en su nuevo edificio de la calle Fray Luis de Granada.

Ayuntamiento

Han visitado al Alcalde, don José Sanz Noguera, en su despacho de la Alcaldía: El marqués de Villarreal de Purullona, el alcalde de Villanueva del Rey, don Enrique Romero de Torres, don José Molina Abela, don Fernando Rincón, don Eduardo Garjón Moleja, don Rafael Suárez Larriva, don Moisés Andrés, don José Rodríguez y don Mariano Salinas Diezgué.

Hacienda

En la Delegación de Hacienda se han hecho libramientos a favor de don Benito Grande, don Antonio Serrano, doña María Antonia López, don José Sánchez, don Antonio Páez, don Marceliano Gómez, don Rafael Ruiz, don Luis Arco, don Alfredo Vázquez, don Antonio Ruiz y don Ramón Márquez. GANGA, paraguas para señoras y caballeros desde 250 Ptas. en el Metro y sus Sucesores

Pocelana decorada

Basas de cocina completas, en diversos dibujos y colores a precios de fábrica. Insoportable en porcelana de segunda, que vende por kilos. Gran variedad en toda clase de artículos de cocina. Almacén de la Avenida Ganatejas, 9

LA VOZ se editará en el actual formato varios días, los indispensables para dar lugar al montaje de nuestras linotipias, estereotipia, rotativa y nuevas máquinas tipográficas adquiridas recientemente.

EL FAMOSO DOCTOR ASUERO

Pasó por Córdoba con dirección a Madrid el famoso médico donostiarra señor Asuero, acompañado de su distinguida esposa. A pesar de que el señor Asuero había anunciado que se detendría varios días en Córdoba, manifestó que no podía hacerlo por exigir su presencia en la corte con toda urgencia el cuidado de algunos enfermos.

Lotería Nacional

(Por Teléfono y Telégrafo)

Con 120.000 pesetas: 32.814, Madrid.
 Con 65.000 pesetas: 17.461, Sevilla.
 Con 25.000 pesetas: 33.143, Cieza, Barcelona, Sevilla, Pontevedra.
 Con 2.000 pesetas: 18.567, Barcelona, Madrid; 1.632, Madrid, Barcelona, Orense; 10.333, Valencia, Madrid, Pamplona, Barcelona; 18.112, Valencia, Madrid, Orense, Sevilla; 23.330, Gijón, Barcelona, Málaga, Coruña; 23.363, Granollers, Barcelona, Fuenigiroa, Granada; 20.216, Madrid, Barcelona, Zaragoza; 32.007, Madrid, Parado, Requena, Portugalete; 2.338, Alicante, Barcelona, Salamanca; 19.364, Coruña, Madrid, Gijón, Zaragoza.

Premiados con 400 pesetas

UNIDAD, DECENA Y CENTENA										
007	010	011	013	022	032	043	045	052		
077	085	095	108	159	184	279	349	369		
373	378	451	493	590	775	806	829	874		
MIL										
015	051	089	181	227	252	284	301	340		
344	379	407	447	469	472	498	495	523		
56	527	529	533	552	592	624	645	651		
60	681	684	771	790	834	837	838	839		
DOS MIL										
009	014	019	060	087	094	111	154	187		
196	242	245	273	275	298	301	303	344		
362	385	400	446	465	544	557	595	605		
637	671	762	782	812	833	864	827	965		
972	974	984	988							
TRES MIL										
002	011	054	057	064	074	147	182	185		
180	221	246	270	278	283	285	314	339		
340	419	426	467	506	553	637	646	651		
698	699	681	706	714	717	735	739	746		
759	777	803	831	886	938	938	938	996		
CUATRO MIL										
021	057	069	090	098	239	367	371	374		
382	431	474	530	545	554	626	685	686		
717	740	828	867	874	884	927	997			
CINCO MIL										
017	020	034	055	070	074	198	249	283		
289	297	300	347	409	439	455	495	528		
561	632	663	710	723	758	771	795	800		
811	849	853	861	909	904					
SEIS MIL										
014	031	054	116	121	144	160	173	200		
216	220	224	225	277	278	283	304	309		
351	374	375	385	472	488	496	534	559		
565	570	610	611	617	626	645	647	657		
666	672	683	690	723	807	808	826	849		
857	866	875	964	985	992					
SIETE MIL										
112	116	159	162	205	223	250	288	296		
324	334	340	397	423	439	442	450	496		
524	530	533	539	570	626	647	659	664		
704	727	743	775	827	833	837	850	853		
877	892	946	963	976	981	999				
OCHO MIL										
023	133	140	185	192	243	271	281	343		
366	415	432	439	487	537	594	594	602		
615	643	679	686	733	803	805	812	820		
837	840	848	866	877	896	897	932	938		
947	950	976								
NOVE MIL										
009	023	142	157	184	198	219	284	323		
337	369	372	406	529	560	594	625	660		
673	679	680	688	697	702	736	744	766		
836	859	958	971							
DIEZ MIL										
047	062	066	099	147	163	198	231	250		
254	337	380	391	396	439	445	495	504		
538	543	547	554	627	634	645	665	677		
688	712	751	789	822	827	933	937	942		
979	981	991								
ONCE MIL										
010	028	053	096	103	106	109	138	176		
188	192	202	205	226	271	274	286	312		
325	329	363	376	436	451	455	463	497		
508	515	551	561	573	644	653	660	672		
689	730	742	786	810	873	921	924	950		
952	955	976								
DOCE MIL										
032	062	120	131	158	172	182	190	207		
226	286	304	323	386	426	434	445	473		
475	484	497	499	507	604	620	633	645		
652	661	690	696	714	758	776	777	786		
820	873	877	891	896	913	931	971	982		
TRECE MIL										
010	022	027	031	032	074	081	102	157		
158	217	279	314	319	404	457	486	500		
517	524	532	535	620	687	695	763	772		
810	823	850	859	879	934	957	977			
CATORCE MIL										
006	021	036	065	124	135	151	173	180		
193	241	271	286	348	352	358	451	480		
483	500	533	538	537	542	550	559	643		
673	680	707	722	737	754	769	795	800		
805	816	841	844	878	886	920	932			

695	740	773	791	796	83	89	837
846	869	872	883	912	8	88	944
948	900	984	988	994			
TREINTA Y DOS MIL							
000	058	071	128	129	32	16	187
196	234	385	238	272	39	24	305
357	382	383	390	396	45	43	432
435	438	453	464	472	30	53	522
532	535	564	592	606	60	616	617
627	635	644	655	663	67	751	766
755	798	818	822	859	84	897	920
961	974	976	979				
TREINTA Y TRES MIL							
001	003	036	082	095	6	092	123
125	150	157	207	237	2	280	302
325	334	338	351	379	34	406	427
436	450	454	508	534	59	564	581
597	600	614	621	651	62	704	715
755	835	853	867	873	9	964	
TREINTA Y CUATRO MIL							
018	059	067	096	100	16	131	128
181	212	223	334	418	22	487	509
514	521	524	534	536	57	574	577
587	594	602	681	689	66	710	718
731	732	746	797	837	83	846	869
893	928	953					

GOBIERNO CIVIL

El gobernador civil señor Ramos Camacho, ha recibido hoy en su despacho oficial las visitas siguientes:

Doña Bárbara Medina, de Bujalance; doña Teresa Coca Cañas, de San José Berni, alcaldes de San Sebastián, de Bujalance; don José Pérez Calleja, alcalde de Villa del Río, doña Carmen, de don Antonio Zurita Vera, don Manuel Fernández y don Clemente Carrón.

Trasladó e presos

La benemérita, por orden del gobernador ha trasladado de cárcel a los presos siguientes:

Antonio Lopera Pavón, desde Rambla a Córdoba; y Antonio García Dobao, desde Lora del Río a Córdoba.

Comisión de monumentos

En el despacho del gobernador civil, señor Ramos Camacho, y bajo la asistencia del mismo, ha celebrado hoy sesión la Comisión de Monumentos.

Han asistido como vocales don José María Rey, don Enrique Romero y Torres, don Carlos Santamaría, don Viento Ortiz, don Ezequiel Ruiz, don Manuel Enrique Barrios, don Rafael Jiménez Alajo y don Samuel de los Santos.

NOTAS DEPORTIVAS

El Córdoba Racing Club vence a la Gimnástica de Triana

Mucho público—ya va resonando la afición—asistió ayer al partido amistoso, celebrado entre el Racing y la Gimnástica de Triana.

El encuentro fué dirigido por el colegiado del Sur señor Medina, que, las tres en punto ordenó la alineación de los temas.

Lo hicieron éstos en la siguiente forma: Gimnástica: Alfredo; Pablo Menéndez; Pérez, Chaves, Manoli; Vidrión, Semprún, Carrasco, Ramirez y Saes.

Racing: Pino; Gran, Beníte, Tassani; Maceira, Brand, Ocañita, Monito y Villar.

El juego se desarrolló rápida registrándose algunas buenas jugadas por ambos bandos.

En la primera parte y a una hora del fuerte viento, deslucieron algo las jugadas, y e dominio correspondió al equipo forastero que jugó a favor de aquél.

La segunda mitad fué de completa presión para los de casa, que lograron embote, llar a los gimnásticos, marcando dos tantos a cargo uno de Benítez I, y el otro, obra de Moreno.

Por la Gimnástica se distinguieron el defensa izquierdo y medio centro.

En el Racing no vimos a Maldantera, upe, empeñados en dar el juego por el exterior izquierdo, los pases fueron desaprovechados por Villar.

Manolo Brand, sin embargo, jugó con voluntad.

Los medios y defensas, bien, así como Pino.

Y el árbitro, acertado; cortó todo tenato de juego duro.

Otros resultados

El Nacional de Córdoba, jugó con el Equipo Rojo, de Jaén, en esta última capital, empató a tres tantos.

También el Athletic Club de Córdoba jugó con el Deportivo Europa, reforzado con seis jugadores de la Unión Deportiva Cordobesa, perdiendo por cuatro tantos contra uno.

Rafael Cruz Conde

BODEGAS DE VINOS Y COÑAC



Moriles Nectar
 Coñac C C C
 Anís La Cordobesa

CÓRDOBA

"Pastillas Klam" CURAN LA TOS
 POR FUERTE Y CRÓNICA QUE SEA

¡Próbadlas! La primera caja convence. Sólo cuesta tres reales.

Venta en farmacias y droguerías. Exclusiva para España: Emilio Ortiga, Tarragona

Cuartos de baño
 Completo, pesetas 365
José González
 Gran Capitán, 9

¡Ilumina Mejor!

Osram-Bilux
 para faros

OSRAM

¡Fíjese en la marca

ANIS "LA CORDOBESA"
 Dulce - Seco
Cruz Conde
 Córdoba

Con objeto de imprimir un gran impulso a nuestros servicios de colaboración, hemos recabado para LA VOZ la exclusiva en toda la provincia, de prestigiosas firmas de la intelectualidad española, que harán a nuestro periódico una aportación asidua y constante, manteniendo al público en contacto con los problemas fundamentales, tanto sociales como literarios, que afectan a la vida de la nación.

La lista de nuestros nuevos colaboradores es la siguiente:

Alfredo R. Antiguada.
 Ramón Olascoaga.
 Salvador Miguijón.
 José Montero Alonso.
 Xavier Vallejos.
 Magistral de Burgos.
 Manuel Siurot.
 Dr. Royo Villanova.
 Severino Aznar.
 Alejandro Nieto.
 «Desperdicios».
 José María Mateos.
 Joaquín María de Sadal.
 Gerardo del Valle.
 José Félix de Lequerica.
 Y varios escritores americanos.

Informaciones religiosas

Santoral y Cultos

Día 12.—Martes. Santos Martín I, papa mr.; Nilo, ob.; San Diego de Alcalá.

Jubileo de las Cuarenta horas.—En el Hospital de Jesús Nazareno.

Jubileo Permanente.—En la iglesia de las Escalvas, de siete de la mañana a cinco y treinta de la tarde.

Corre de María.—Los antiguos asociados y las personas devotas de la Virgen visitarán en este día, martes 12, a Nuestra Señora del Pilar, en Jesús Nazareno.

Advertimos a nuestros colaboradores espontáneos, que, dado el abrumador exceso de original, nos veremos en la imposibilidad de publicar todo trabajo que exceda de dos cuartillas a máquina.

A NUESTROS LECTORES

Encontrándose LA VOZ en pleno traslado de sus máquinas, y no pudiendo funcionar más que una sola linotipia, lanzamos hoy nuestra edición con las naturales deficiencias, que el lector, con su buen sentido, nos perdonará, ya que esta anomalía es absolutamente independiente de nuestra voluntad.

Informaciones de hoy II

Cinco años atrás

LA VOZ decía el 11 de Noviembre de 1924

En el correo de Málaga pasan por Córdoba, con dirección a Madrid, el marqués de Martorell y su esposa la duquesa de Montemayor, que regresan de Africa, donde estuvieron con motivo de la muerte en campaña de un hijo suyo.

—Se reanuda en Madrid, la Conferencia del aceite, bajo la presidencia de don Carlos Prat, discutiéndose el tema de exportación.

Cinematógrafo diario

Sucesos de la capital

En la estación de Cercadilla, sufrió un ligero accidente del trabajo el obrero Antonio Flores Panadero, que resultó herido. Se curó en la Casa de Socorro de una herida en el dedo meñique de la mano izquierda y luego pasó a su domicilio, Movado número 2.

En la estación de Cercadilla, sufrió un ligero accidente del trabajo el albañil Francisco Anadía Palomo, de 17 años, que sufrió una herida contusa en la región parietal izquierda.

En el sitio conocido por el ventorro del Hospitalito, riñó Ricardo Romero Ramos, con otro sujeto, resultando herido aquel. Fue traído a Córdoba y en la Clínica de la calle de Góngora le apreciaron una herida contusa en la región parietal izquierda, erosiones en la región mastoidea y contusión en la región escapular del mismo lado.

En el Asilo Madre de Dios y cuando descendía por la escalera, tuvo la desgracia de caer al suelo, lesionándose el anciano José Gregorio. Fue trasladado a la Casa de Socorro, y curado de la fractura del humero izquierdo por su tercio inferior y erosiones en diversas partes del cuerpo.

La niña de tres años María Serrano Rodríguez, con domicilio en la calle de Colombia, de la Puerta de la Reina, cogió equivocadamente un bote que contenía Felocollatena, bebiendo de él, y sufriendo intoxicación. Fue trasladada con toda urgencia a la Casa de Socorro, donde los médicos de guardia le aplicaron los remedios pertinentes, reservándose el pronóstico.

El gobernador civil de la provincia, ha impuesto las siguientes multas: Quinientas pesetas a Juan Villagrán, por faltar a las disposiciones dictadas por este Gobierno civil.

En la Puerta de Beza, un sujeto llamado Antonio Ortiz Esclava maltrató a Carmen Rivera Santos, la que resultó con lesiones. En la Casa de Socorro, le apreciaron una contusión con hematoma en la nariz y otra en el pómul izquierdo.

El "galante" sujeto ingresó en la Comisaría a disposición del juzgado correspondiente. Cuando trabajaba en unas obras que se efectúan en la calle de Ravé, el obrero Angel Sanchiz Fernandez, de 34 años, con do-

EMILIO SAGI-BARBA

el eminente barítono español, el «divo» de «divos», reaparecerá en Córdoba después de prolongada ausencia, al frente de su GRAN COMPAÑIA DE ZARZUELA ESPAÑOLA.

El debut tendrá lugar el Miércoles 20 del corriente mes, en el

GRAN TEATRO

SEIS ÚNICOS DÍAS DE ACTUACIÓN, en los cuales, y además de las zarzuelas de mayor éxito conocidas, estrenará LA PARRANDA y LA CAMIANA ROTA. Para este extraordinario acontecimiento lírico se ha abierto UN ABONO A TODA CLASE DE ENTRADAS, al cual puede suscribirse en la taquilla del GRAN TEATRO todos los días, de seis de la tarde a once de la noche. Listas con detalles y programa de las seis funciones se facilitan a quien las desee en la taquilla del GRAN TEATRO.

ACCIDENTE CON FORTUNA

Un niño se cae al río Guadalquivir

Y un pescador lo salva de una muerte segura. Ayer tarde, próximamente a las seis me nos cuarto, y cuando jugaba con varios niños de su edad, se cayó al río Guadalquivir, Antonio Mora Luque, de 6 años, domiciliado en la calle de la Paja número 2.

El desgraciado accidente ocurrió en el sitio donde está instalado el lavadero público y al tener una descaída un hermano de Antonio, llamada Manuela, la que estaba a su custodia.

Varias mujeres que presenciaron el suceso, comenzaron a dar gritos de angustia demandando socorro de varios hombres que en sitio cercano se hallaban. Pero un pescador que antes que nadie se había dado cuenta de la caída del niño, se arrojó al agua y bien pronto estuvo en la superficie con él, sin que le hubiese ocurrido la menor lesión y si el remojón consiguiente.

El pescador se llama Antonio Carvajal Carretero, domiciliado en la calle de Perales número 1. La conducta de Antonio fue muy elogiada por cuantas personas presenciaron el arriesgado salvamento.

El guardia municipal número 86, Alfonso Fernandez, que también acudió a las y ces de socorro, dió conocimiento de lo ocurrido en la Comisaría de Vigilancia, ha do constar que el niño había sido entregado a Rafaela Valle Valverde, que habita en misma casa del niño.

LA VOZ en Fuente Genil

Unos criados le roban mil pesetas al director del Banco

Don Carlos Melgar, director de la Sucursal del Banco Español de Crédito en Fuente Genil, ha sido robado por sus criados José María Martínez Valera y Doiores Melado Jurado, quienes se apoderaron de mil pesetas que don Carlos guardaba en una mesa de su despacho.

Después de haber sido conocido por la guardia civil, han ingresado en la cárcel los dos infieles criados.

ANTES de comprar cortes de trajes para caballero, le conviene ver el surtido nuevo y precios en el Metro y sus Sucursales.

LA HERNIA

y sus peligros radicalmente suprimidos por los aparatos y el método del Reputado ortopédico de París A. G. RAYMOND

Aplicados a numerosos desesperados los aparatos A. G. RAYMOND, realizan cada día prodigios y procuran a los que lo han adoptado fuerza y salud y según manifestaciones de los mismos herniados la DESAPARICION DEFINITIVA de la hernia.

ALISEDA 27 de Septiembre de 1929.—Sr. A. G. RAYMOND, Barcelona.—Tengo la satisfacción de informarle que a los 5 meses escasos de llevar sus aparatos, la hernia escrotal que padecía desde 8 años y que tan malos ratos me ha hecho pasar está completamente curada. En agradecimiento le autorizo a publicar la presente en bien de los que padecen y, no me canso de decir a los herniados que conozco el resultado que he conseguido con el método A. G. RAYMOND, su afijo. s. s. Gonzalo Durán Cotrina, panadero en Aliseda (Cáceres).

IZNAJAR 14 de Septiembre 1929.—Sr. D. A. G. RAYMOND, ortopédico, Barcelona. Muy señor mío: Es para mí una muy gran satisfacción de poder mandarle esta carta y darle mis más expresivas gracias por haberme curado de una hernia escrotal con sus tan acertados aparatos, me he convertido en un ferviente propagandista del método A. G. RAYMOND y en agradecimiento le autorizo a publicar la presente; me reitero de Vd. su afijo. s. s. DIEGO ORDÓÑEZ, calle Sánchez Guerra, 5. Iznajar (Córdoba).

HERNIADOS. Si habéis descaído vuestras hernias, si estáis cansados de llevar aparatos sin resultado ninguno, debéis aprovechar esta oportunidad única y presentaros sin vacilación y con toda confianza al eminente ortopédico en:

Table with columns for location, date, and contact information for hernia treatments.

Diputación provincial de Córdoba

El día 2 del próximo mes de Diciembre, a la hora de las trece, termina el plazo de admisión de proposiciones para optar a la subasta para la reparación del camino vecinal del kilómetro 61 de la carretera de Cuesta de Espino a Málaga, al puente sobre el arroyo en el camino vecinal de Rute a Las Alillas, cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 51.541'33 pesetas, que aparece anudada en el Boletín Oficial número 255 de los corrientes, y que deberá celebrarse el día siguiente 3 del expresado mes.

Córdoba 11 de Noviembre de 1929.—El Presidente Rafael Cruz Conde.

350 plazas con 2.500 pesetas

En la Puerta del Sol de Octubre se ha publicado convocatoria para el cuerpo administrativo de Hacienda. Se anuncian 350 plazas con 2.500 pesetas. Se admiten señores. Necesario título. Edad: 16 a 40 años. Instancia hasta el 3 de Diciembre 1929. Exámenes en Marzo. Para el "Programa oficial" regulamos, "nuevas contestaciones" y preparación en las clases o por correo, distáncese al antiguo y acreditado.

Ayuntamiento de Córdoba

El próximo sábado 16 del actual a las doce horas y en el despacho de esta alcaldía, se verificará el concurso acordado para la adjudicación de las obras de derribo de la casa número 7 de la calle de Miraflores de esta Ciudad.

El presupuesto y pliegos de condiciones se hallan de manifiesto desde el día de hoy, y a disposición de todas aquellas personas a quienes interese, en el Negociado de Fomento del presupuesto extraordinario de esta Secretaría Municipal.

Instrucción pública

Se interesa la presentación en las oficinas de esta sección administrativa de primer curso de enseñanza del maestro, don Andrés Carpintero Muñoz, para hacerle entrega de documentos de su exclusivo interés.

COCINAS, CALEFACCIONES, INSTALACIONES DE AGUA CALIENTE

Nuria.—Barcelona. Agente en esta provincia: Enrique de Obregón. A. Morales, 10. — Teléfono 1470.

Diputación provincial de Córdoba

El día 2 del próximo mes de Diciembre, a la hora de las trece, termina el plazo de admisión de proposiciones para optar a la subasta para la reparación del camino vecinal del kilómetro 61 de la carretera de Cuesta de Espino a Málaga, al puente sobre el arroyo en el camino vecinal de Rute a Las Alillas, cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 51.541'33 pesetas, que aparece anudada en el Boletín Oficial número 255 de los corrientes, y que deberá celebrarse el día siguiente 3 del expresado mes.

Córdoba 11 de Noviembre de 1929.—El Presidente Rafael Cruz Conde.

350 plazas con 2.500 pesetas

En la Puerta del Sol de Octubre se ha publicado convocatoria para el cuerpo administrativo de Hacienda. Se anuncian 350 plazas con 2.500 pesetas. Se admiten señores. Necesario título. Edad: 16 a 40 años. Instancia hasta el 3 de Diciembre 1929. Exámenes en Marzo. Para el "Programa oficial" regulamos, "nuevas contestaciones" y preparación en las clases o por correo, distáncese al antiguo y acreditado.

Instituto Reus

Preñado 23; Puerta del Sol, 13, y Mayor 1, Madrid. Tenemoresidencia-INTERNADO para estudios y opositores aternado no sean alumnos nuestro INSTITUTO. De las ocho últimas oposiciones a Hacienda, en seis hemos obtenido el número 1, en varias el número 2 y 3 plazas, cuyos retratos, nombres y apellidos se publican en el prospecto que regala. Dicha preparación funciona bajo la dirección especialísima del señor Reus. Juepor oposición del Tribunal Supremo de Hacienda Pública. Nos encargamos de presentación de instancias y obtenemos documentos de los señores que nos lo solicitan.

SERVICIO DE TRANSPORTES

CÓRDOBA.—CABRA. CÁDIZ.—CÓRDOBA. Queda establecido este servicio, admitiendo en recoma y toda clase de encargos a precios convenientes. Avisos en Córdoba, Hotel Euro (junto a la Plaza de Toros), y en Cabra, cde Redondo Márquez, número 22.

El Diabolo en Palacio. SEGUNDA PARTE. LA CAPA DEL DIABLO. Novela histórica original de don Ramón Ortega y Frías. Publicación autorizada por la Casa Editorial de don Manuel Castro.—Madrid

Una obra maestra de la ingeniería moderna, el Chevrolet. EL coche de conducción interior Chevrolet 6 cilindros, cuyo funcionamiento y rendimiento son como los de un coche de gran lujo, tiene un precio en extremo moderado. Es tan grande el adelanto que representa esta obra de ingeniería, que General Motors no juzga necesaria la creación de un nuevo modelo para 1930.

